

Stanovisko k zrušeniu poštového úradu v obci Veľký Grob

Slovenská pošta, a. s., je popredný poskytovateľ moderných komunikačných, distribučných a platobných služieb na domácom trhu, s vytvoreným logistickým zázemím na podnikanie. Akciová spoločnosť so 100-percentnou účasťou štátu buduje poštu ako ekonomicky samostatný a konkurencieschopný hospodársky subjekt.

Ako každý dobrý hospodár sa snaží o efektívne fungovanie svojich prevádzok, ale jej prioritou by mala byť, ako aj v minulosti, služba štátu ľudom.

Nie všetko sa dá merať iba mierou zisku. V poslednom čase bolo zrušených pomerne veľa pobočiek. Medzi nimi aj pošta v obci Veľký Grob. Ak bola za rozhodnutím nespokojnosť a sťažnosti občanov, bolo vhodné najskôr riešiť personálne otázky, venovať pozornosť častej výmene pracovníkov a výsledku kontroly.

Rozhodnutie zrušiť pobočku vyvolalo v rozrastajúcej sa obci, s dnes 1500 obyvateľmi vlnu nespokojnosti, najmä medzi staršími či imobilnými obyvateľmi. Veľa z nich nemá prístup k počítačovej technike, ktorá uľahčuje komunikáciu resp. ju ani neovláda.

Jednota dôchodcov sa jednoznačne vyslovila za obnovenie pošty.

Ako argumentáciu uvádzame: znížená mobilita obyvateľov (finančná aj fyzická),

vyplácanie sociálnych dávok a dôchodkov,

veľkosť obce v porovnaní s tými, kde sa pobočka neruší,

zvyklosti v komunikácii.

Obec v svojich plánoch, nielen vzhľadom k rozsiahlej výstavbe, ale aj v snahe priblížiť sa občanom zahájila v strede obce výstavbu nového bezbariérového Obecného úradu, kde je v plánoch zakomponovaný i nový priestor pre poštu.

Služby Slovenskej pošty by mali byť dostupné širokej vrstve obyvateľstva. Aj keď sa mnohé mení a elektronická korešpondencia vytlačá klasické písané dokumenty, prístup ľudí k ďalším službám by mal byť jednoduchý a ľahko dostupný. Navrhujeme opätovne zvážiť rozhodnutie o zrušení pobočky vo Veľkom Grobe a využiť novobudované priestory Obecného úradu, aj keď možno len v obmedzenom režime (dvoch dní v týždni).

Veľký Grob 19.4.2021

Žci MO JDS MO VEĽKÝ GROB

Ing. Vojtech ANDOR
JAU INŽENIER

Miestna organizácia
Jednoty dôchodcov na Slovensku
Veľký Grob

Viliam Rigó
starosta obce Veľký Grob



19.4.2021 - DAMASKOVIČOVÁ